

В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении должностного лица, ответственного за строительство и сдачу в эксплуатацию домов для детей-сирот



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора по капитальному строительству – начальника отдела капитального строительства КППК «Приморкрайстрой», с 01.02.2018 заместителя директора службы заказчика КППК «Приморкрайстрой». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, на территории города Лесозаводска Приморского края реализовывалась государственная программа «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края» в рамках которой

предусмотрена подпрограмма №5 «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей» на 2013-2017 года.

В соответствии с условиями Государственного контракта и соответствующего договора обязанность по приему проверке качества выполненных работ по строительству жилых домов, предназначенных для граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей была возложена на КППК «Приморкрайстрой».

Обвиняемый, являясь должностным лицом ответственным за исполнение контракта и договора, ненадлежаще исполнил свои обязанности и вследствие небрежного отношения к службе существенно были нарушены права граждан упомянутой категории, которые получили квартиры в построенных и сданных в эксплуатацию домах.

Так, в период времени с 09.10.2017 по 09.08.2019 подрядчик произвел строительномонтажные работы, то есть фактически возвел два дома по улице Мира в городе Лесозаводске, при этом были допущены дефекты и нарушения в процессе строительства и монтажа. Такие как, дефекты оконно-дверных блоков, их запирающих приборов, вентиляционных каналов в квартирах этих домов, а также же крыш и прочие.

Выявленные дефекты и повреждения свидетельствуют о не соответствии жилых помещений (квартир) в возведенных жилых домах требованиям законодательства. Несмотря на дефекты, в актах о приемке выполненных работ сведения о дефектах не указаны и объекты сданы в эксплуатацию.

Наличие дефектов повлекло снижение температурного режима в 44 квартирах, снижение в них объема движения воздуха и попадание атмосферных осадков в помещение этих квартир, что является не допустимым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1641427>